

# 2个半月小糖包 让姐姐懂得手足情深



杨丽丽

2020年12月28日是个充满期待的日子,因为在预产期当天,小糖包准时地降生到了这个世界,成为了我的第二件“小棉袄”,开启了我们四口之家生活。你出生时体重有八斤一两,是当天在医院里出生的最胖的宝宝,护士阿姨都叫你“小胖子”。你是意外来临的小宝贝,陪我熬过了疫情期间每天8小时的卡点站岗,度过了炎热的夏季,伴我每天上下班……你的到来,让我们的生活更加地忙碌和充实,让我更加的勇敢和坚强,让姐姐懂得了什么是手足情深。小糖包,未来人生路上希望你和糖豆姐姐相依相偎,健康平安快乐,成为一个有能力创建幸福生活的人。



## 晒 作文

### 我没错

张家铭

铁岭小学校五年八班  
我上五年级了,除去嗷嗷待哺的岁月,让我印象深刻的一件事情是这样的,这件事还得从头说起。

小时候每当我从幼儿园回来都经过一个百货商场,那天有一个饭店黄了,我想闭店之后又会开一个什么样的饭店呢?但是开的不是饭店,而是养鱼店。

这里的鱼真漂亮。有的黑白混合,有的半灰半白,还有红黄绿三种颜色的,看起来就像一个红绿灯,还有的鱼胖胖的,身上五颜六色的,像一个在水中游动的气球,还有的是我们从没见过的种类,好看极了。突然我看上了一个碧绿色的金鱼。它是鱼中最大的,也是最活跃的,但它的价格让我很吃惊,我翻了翻口袋,最后用口袋里所有的钱买下了它。我给它起了个名叫查理。

转眼间,一个月过去了,我养的鱼好似能跟我沟通了,它帮了我很多的忙。有一次我和同学闹别扭我

找他倾诉,它在鱼缸里默默地看着我,不知道怎么我就豁然开朗,也许明天就可以和同学冰释前嫌了。可是有一天妈妈擦桌子,不小心打翻了鱼缸,那条鱼死了,可是意外的是它的卵并没有死。因为那条鱼叫查理,所以他的儿女叫查理一世、二世……

因为这件事情我在房间里痛哭,与同学玩的时候也是心不在焉,说起来这是好几年前的事了,现在想起来依然觉得伤心。

虽然查理的子孙还陪着我,但是鱼缸里再也没有查理的身影了。查理让我知道了生命的流逝和无奈。

指导教师:王瑶

王瑶老师评语:小作者的文章特别的棒,语言通顺流利,可以看出平时阅读了很多的书籍,从小鱼的生死感悟出了生命的无奈和流逝。加油,希望你以后可以更积极地读书,也期待你更优秀的作品!

我突然想起来白天借给同学了,她忘记了,只好满怀歉意地对妈妈说:“我借给同学了,她忘还了……”没想到妈妈却批评了我:“什么叫她忘了还,分明是你不记得向人家要,这种事也不是一次两次了,自己错了还赖别人,你的东西你自己从来不上心,要是你运气好点儿,人家明天或许会还给你,运气差的话,哼。”我也生气地说:“我哪里错了,同学

刘昊然

哈工大附中

晚上,我正在写课后作业,突然发现几个题从第四个步骤开始写错了,我下意识地到笔袋里找改字带。没有,我向正在家里办公的妈妈问:“妈,我的改字带没有了,能不能给我买一个?”“嗯,昨天你爸不是才给你买一个吗?”妈妈疑惑地说。

我突然想起来白天借给同学了,她忘记了,只好满怀歉意地对妈妈说:“我借给同学了,她忘还了……”没想到妈妈却批评了我:

“什么叫她忘了还,分明是你不记得向人家要,这种事也不是一次两次了,自己错了还赖别人,你的东西你自己从来不上心,要是你运气好点儿,人家明天或许会还给你,运气差的话,哼。”我也生气地说:“我哪里错了,同学

李晓晓

哈工大附中

晚上,我正在写课后作业,突然发现几个题从第四个步骤开始写错了,我下意识地到笔袋里找改字带。没有,我向正在家里办公的妈妈问:“妈,我的改字带没有了,能不能给我买一个?”“嗯,昨天你爸不是才给你买一个吗?”妈妈疑惑地说。

我突然想起来白天借给同学了,她忘记了,只好满怀歉意地对妈妈说:“我借给同学了,她忘还了……”没想到妈妈却批评了我:

“什么叫她忘了还,分明是你不记得向人家要,这种事也不是一次两次了,自己错了还赖别人,你的东西你自己从来不上心,要是你运气好点儿,人家明天或许会还给你,运气差的话,哼。”我也生气地说:“我哪里错了,同学

王瑶

哈工大附中

晚上,我正在写课后作业,突然发现几个题从第四个步骤开始写错了,我下意识地到笔袋里找改字带。没有,我向正在家里办公的妈妈问:“妈,我的改字带没有了,能不能给我买一个?”“嗯,昨天你爸不是才给你买一个吗?”妈妈疑惑地说。

我突然想起来白天借给同学了,她忘记了,只好满怀歉意地对妈妈说:“我借给同学了,她忘还了……”没想到妈妈却批评了我:

“什么叫她忘了